
 
 

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
 

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ 
при начальнику Головного управління 

 
25.07.2018                                       м. Запоріжжя                                                № 4-1 
 
 

Про підсумки роботи органів Фонду в області у І півріччі  поточного року 
відповідно до основних пріоритетів діяльності Головного управління 

Пенсійного фонду України в Запорізькій області на 2018 рік 
 
 

          Колегія при начальнику Головного управління Пенсійного фонду України 
в Запорізькій області, заслухавши доповідь начальника Головного управління 
Жмурко С.О. про виконання у І півріччі 2018 року основних пріоритетів 
діяльності та плану роботи Головного управління, відмічає, що органами Фонду 
забезпечено стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій майже               
562,0 тис. громадян, вживались заходи щодо збільшення надходжень до бюджету 
Фонду та їх раціонального використання, покращення якості пенсійного 
обслуговування.  

Протягом шести місяців поточного року управліннями Фонду призначено 
більше 7,9 тис. нових пенсій (з урахуванням показника середньої заробітної 
плати за 2016 – 2017 роки), у тому числі 453 пенсії - особам з числа 
військовослужбовців, встановлено 178 пенсій за особливі заслуги перед 
Україною. З початку року 10,5 тис. працюючим пенсіонерам за їх заявами 
перераховано пенсію з урахуванням страхового стажу, набутого після 
призначення або попереднього перерахунку.  

З 1 січня поточного року реалізована норма Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів щодо підвищення пенсій» щодо забезпечення 
мінімального розміру пенсії на рівні 40 % мінімальної заробітної плати особам, 
яким виповнилось 65 років, внаслідок чого збільшено до 1489,20 грн. 
мінімальний розмір пенсії 66,1 тис.  пенсіонерам або 12 % від їх загальної 
чисельності.  

У березні – квітні поточного року проведено масовий перерахунок пенсій 
військових пенсіонерів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
21.02.2018 № 103, середній розмір підвищення внаслідок перерахунку склав 
1392,74 грн.  

З 1 квітня цього року органами Пенсійного Фонду в області вперше 
проведено автоматизований перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам без їх 
додаткового звернення. Підвищення отримали 103,2 тис. пенсіонерів області або 
19 % від загальної чисельності пенсіонерів. 
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З початку року на пенсійні виплати спрямовано 8 737,6 млн. грн., що                  

на 2 717,6 млн. грн. або на 45,1 % перевищує обсяги відповідного періоду 
минулого року і включає виплати перерахований пенсій у зв’язку зі збільшенням 
розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність відповідно 
до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік». На інші 
видатки направлено 117,5 млн. грн., з них на оплату послуг національного 
оператора поштового зв’язку з виплати та доставки пенсій та грошової допомоги 
– 27,7 млн. грн., на адміністративні видатки – 89,8 млн. грн. 
           В результаті проведених протягом І півріччя перерахунків пенсій розмір 
середньої пенсійної виплати по області станом на 1 липня 2018 року склав 
2753,94 грн., що більше у порівнянні з відповідним показником минулого року 
на 799,83 грн.  
           Загальний обсяг доходів за рахунок власних коштів, коштів Державного 
бюджету, залишків коштів на початок року та коштів, наданих по перерозподілу 
на покриття касових розривів, склав 8 871,7 млн. грн.  

До бюджету Фонду, що формується на території області, власних коштів  
надійшло у сумі 3 218,8 млн. грн. Це майже на 631 млн. грн. або на 24,4 % більше 
від обсягів минулого року.  

З них, 2 933,1 млн. грн. – частина єдиного внеску, розподілена на 
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, та 285,7 млн. грн. - 
контроль за сплатою яких здійснюється органами Пенсійного фонду України. 
Планові показники надходжень, які адмініструють органи Фонду, виконано на 
110,8 %, усіма управліннями Фонду в області. Суми коштів по цих складових 
зросли відповідно на 23,8 % та 30,1 % проти минулого року, що пов’язано із 
зростанням темпів росту фонду оплати праці, розміру мінімальної заробітної 
плати, легалізацією трудових відносин та зарплати. 
           З початку 2018 року за результатами моніторингу відомостей реєстру 
застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного 
соціального страхування органами Пенсійного фонду надано інформацію про 
ознаки використання праці неоформлених працівників та можливих порушень 
законодавства про працю: 

- органам Державної фіскальної служби щодо 930 страхувальника                
(по 3555 застрахованим особам). В результаті донараховано 275,0 тис. грн. 
єдиного внеску та  фінансових санкцій. Легалізовано 5 675 робочих місць, 
мобілізовано 4,6 млн. грн. єдиного внеску; 

- органам Державної служби України з питань праці щодо                          
924 страхувальників (по 10377 застрахованим особам). За результатами    
направлено   до  суду  29  протоколів   щодо  застосування   адміністративних 
штрафів, винесено 21 постанову про накладання штрафних санкцій на             
суму 19,8 млн. грн. 

Завдяки спільній роботі з місцевими органами влади, органами Державної 
фіскальної служби, Державної служби з питань праці кількість осіб, які у квітні 
поточного року отримали заробітну плату менше мінімальної у порівнянні   з   
квітнем  2017   року   зменшилась   на  8,2  тис.  осіб   і   склала 6,9 тис. осіб або 
1,6 % від загальної середньооблікової чисельності штатних працівників області, 
проти 3,5 % торік.  
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          З метою посилення цієї роботи та на виконання затвердженого плану 
заходів по виявленню фактів використання праці неоформлених працівників у 
травні проведено засідання обласної робочої групи, а в травні - червні – колегії 
районних державних адміністрацій, міськвиконкомів, засідання комісій  з питань 
легалізації зайнятості населення та заробітної плати, погашення заборгованості з 
платежів до Пенсійного фонду. Крім того, за участю представника Головного 
управління проведено 4 засідання обласного штабу при Головному 
територіальному управлінню юстиції з ліквідації заборгованості із заробітної 
плати та виплат, пов’язаних з трудовими відносинами. За результатами  вжитих 
заходів найбільшу суму боргу погашено ПАТ «Запоріжжяобленерго» - 3,9 млн. 
грн. зі сплати єдиного внеску, ТОВ «Запорізький титаномагнієвий комбінат» –            
3,0 млн. грн. заборгованості з платежів до Пенсійного фонду.  

На виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної 
адміністрації від 30.01.2018 № 43 «Про погашення заборгованості до бюджету 
Пенсійного фонду України економічно-активними платниками» укладено 
графіки погашення заборгованості на загальну суму 17,3 млн. грн. по                
117 боржниках. Надійшло в рахунок погашення боргу 16,2 млн. грн.   
          За результатами виконання спільного плану заходів з Державною 
фіскальною службою України щодо забезпечення дотримання фізичними 
особами – підприємцями, особами, які провадять незалежну професійну 
діяльність, законодавства із сплати єдиного внеску станом на 01.07.2018 
надійшло 11,4  млн. грн.  
          З початку року органами Фонду подано до суду позовних заяв про 
стягнення заборгованості на суму 21,8 млн. грн. Надходження від позовної 
роботи протягом І півріччя поточного року збільшились у порівнянні з 
аналогічним періодом минулого року на 33,0 % і склали 8,3 млн. грн.          
Заходами примусового стягнення охоплено заборгованість у сумі                        
102,2 млн. грн., від заходів ДВС на рахунки управлінь надійшло 3,5 млн. грн., що 
майже вдвічі більше, ніж торік.  
          Спільно з відділом з питань банкрутства Головного територіального 
управління юстиції в області вдалося зменшити з 67 до 60 кількість  підприємств, 
які перебувають у процедурах банкрутства, надходження від них зросли                 
з 40 тис. грн. у І півріччі 2017 року до 3,8 млн. грн. у І півріччі поточного року.  

Разом з тим, загальна заборгованість платників області з обов’язкових 
платежів до Пенсійного фонду з початку року зросла на 15,1 млн. грн. або на          
6,6 % і станом на 01.07.2018 склала 242,7 млн. грн. Найбільша частка припадає 
на борг 206 підприємств з відшкодування фактичних витрат на виплату та 
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, - 228,0 млн. грн. або 93,9 % 
загальної суми заборгованості. Сума зазначеного боргу у І півріччі зросла на  
16,2 млн. грн. або на 7,7 %. 
          За І півріччя до Державного бюджету за окремими видами господарських 
операцій забезпечено надходження коштів на загальну суму 59,8 млн. грн., у 
тому  числі  при  першій  державній  реєстрації  автомобіля у сумі 43,3 млн. грн.,   
купівлі нерухомого майна – 16,5 млн.грн.  
          З  початку  року  в  об’єднаних   управліннях  Фонду  в  області  проведено           
4  аудиторських   дослідження  та  76 інших  контрольних   заходів.  Встановлено   
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267 не фінансових порушень та 69 фінансових порушень на суму 214,8 тис. грн., 
які повністю відшкодовано до бюджету Фонду.  
           Контрольно-перевірочною службою Головного управління проведено 
більше 7,3 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного 
пенсійного страхування, у тому числі 548 позапланових перевірок 
страхувальників за їх заявами, 111 – з питань контролю цільового використання 
коштів Фонду в банківських установах, центрах поштового зв’язку та в 
інтернатних закладах, де особи перебувають на повному державному утриманні, 
6,7 тис. – перевірки документів для призначення пенсій про заробітну плату та 
пільговий стаж. За результатами виявлено порушень на загальну суму                    
97,9 тис. грн. До бюджету Фонду відшкодовано 97,1 тис. грн. або 99,2 %. 
          В першій половині цього року велась активна робота з підвищення якості 
обслуговування громадян, у тому числі наближення пенсійних послуг до місць 
проживання пенсіонерів.  
          Кількість віддалених робочих місць для обслуговування громадян в 
об’єднаних територіальних громадах, центрах надання адміністративних послуг 
тощо, обладнаних поза межами територіальних управлінь, складає 49. Станом на 
01.07.2018 на віддалених робочих місцях спеціалістами органів Фонду було 
надано 1878 пенсійних послуг. 
           Управління Фонду активно залучають мешканців області до отримання 
послуг дистанційно за допомогою сервісів веб-порталу електронних послуг 
Пенсійного фонду України. За І півріччя кількість користувачів зросла на            
21,6 тис. осіб. і станом на 01.07.2018 складає 43, 4 тис. осіб. 
            Пріоритетними напрямами діяльності Головного управління Пенсійного 
фонду України в Запорізькій області у ІІ півріччі 2018 року є стабільне 
фінансування та своєчасна виплата пенсій, збільшення надходжень до бюджету 
Фонду, покращення якості обслуговування громадян, впровадження ефективних 
технологій адміністрування та підвищення прозорості пенсійної системи. 
          Враховуючи вищенаведене, на виконання постанови правління Пенсійного 
фонду України від 12.07.2018 № 15-1 «Про виконання у І півріччі 2018 року 
основних пріоритетів діяльності Пенсійного фонду України»  
  
          колегія вирішила:  
 
          1. Доповідь начальника Головного управління Пенсійного фонду України в 
області Жмурко С.О. про підсумки роботи органів Фонду в області у І півріччі  
поточного року відповідно до основних пріоритетів діяльності Головного 
управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області на 2018 рік взяти до 
відома. 

 

  2. Заступникам начальника, керівникам структурних підрозділів Головного 
управління та начальникам об’єднаних управлінь Фонду: 

  1) продовжити виконання завдань, визначених основними пріоритетами та 
планом роботи Головного управління Фонду в області на 2018 рік; 

  2) до 1 серпня 2018 року здійснити моніторинг виконання завдань і 
ключових показників результативності, ефективності та якості службової 
діяльності   державних   службовців,   які   займають   посади   державної  служби  
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категорії “Б” та “В”, за підсумками роботи в ІІ кварталі 2018 року та у разі 
необхідності здійснити їх перегляд.  

 

  3. Заступнику начальника Головного управління Терещенко В.М., 
начальнику управління Пенсійного забезпечення Ципцюрі Т.В.: 

1) посилити контроль за формуванням потреби в коштах на виплату пенсій, 
грошової допомоги шляхом проведення аналізу її складових з детальними 
розрахунками сум виплат та факторів, які впливають на її зміну, в розрізі 
територій; 

2) упродовж липня-серпня провести зональні практичні навчання 
працівників відділів з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій 
об’єднаних управлінь Фонду в області щодо використання централізованої 
підсистеми призначення та виплати пенсій на базі електронної пенсійної справи 
ІКІС ПФУ. 

3) запровадити моніторинг кількості та якості опрацьованих електронних 
пенсійних справ об’єднаними управліннями Фонду в області в централізованій 
підсистемі призначення та виплати пенсій на базі електронної пенсійної справи 
ІКІС ПФУ; 

 

  4. Заступнику начальника Головного управління Кам’янченку С.А., 
начальнику фінансово-економічного управління Наталенко А.А.:  

  1) тримати на постійному контролі виконання планових показників 
надходження власних коштів до бюджету Фонду у 2018 році; 

  2) здійснювати моніторинг ефективності заходів з питань легалізації 
зайнятості населення та заробітної плати, погашення заборгованості з платежів 
до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску. 

 

  5.  Заступнику начальника Головного управління Кам’янченку С.А., 
начальнику управління внутрішнього аудиту та фінансового контролю 
Варнавіній Н.М. посилити контроль за якістю проведення перевірок суб’єктів 
системи загальнобов’язкового державного пенсійного страхування. Вжити 
заходи щодо повноти відшкодування виявлених фінансових порушень. 

 

  6. Заступнику начальника Головного управління Кам’янченку С.А., 
начальнику управління інформаційних систем та електронних реєстрів 
Потаповій Т.В.: 

  1) активізувати роботу по перегляду довідників установ уповноважених 
банків  та інші необхідні заходи підготовки для запровадження обміну 
документами для виплати пенсій через банки в електронному вигляді з 
використанням електронного цифрового підпису; 

   2)  організувати    роботу    комісії    Головного    управління    з    перевірки 
індивідуальних  відомостей  про  застрахованих  осіб  для усунення розбіжностей  
та/або дублів (двох або декількох)  персональних електронних  облікових  карток,  
які належать одній застрахованій особі, в базі даних реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

   

7. Управлінню   персоналу   та   організаційно - інформаційної роботи 
(Ящуренко Г.Є.), фінансово-економічному управлінню (Наталенко А.А.), 
начальникам об’єднаних управлінь до 1 вересня 2018 року завершити підготовку  
до реорганізації органів Пенсійного фонду України в області. 
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  8. Начальникам об’єднаних управлінь Фонду в області: 

1) забезпечити жорсткий контроль за формуванням потреби на виплату 
пенсій, грошової допомоги; 

  2) продовжити роботу по виконанню заходів з питань легалізації зайнятості 
населення та заробітної плати, погашення заборгованості з платежів до 
Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску; 

  3) активізувати роботу щодо інформування фізичних осіб-підприємців та 
осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, про несплачені суми 
єдиного внеску та неврахування періодів роботи до страхового стажу зазначеної 
категорії осіб; 

4) протягом серпня 2018 року забезпечити одночасне опрацювання 
електронних пенсійних справ в програмному комплексі АСОПД/КОМТЕХ-W та 
централізованій підсистемі призначення та виплати пенсій на базі електронної 
пенсійної справи Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного 
фонду України; 

5) запровадити практичні навчання з використання можливостей 
централізованої підсистеми призначення та виплати пенсій на базі електронної 
пенсійної справи ІКІС ПФУ, за результатами навчань проводити тестування 
знань спеціалістів об’єднаних управлінь. 

  6) провести інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо проведеного 
перерахунку пенсій у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму з 01.07.2018 та 
забезпечення виплат підвищених розмірів пенсій, про запровадження нових 
онлайн-сервісів через особистий кабінет веб-порталу Пенсійного фонду України: 
підключення до послуги смс-інформування пенсіонерів та застрахованих осіб, 
отримання онлайн довідок; 

  7) в межах реалізації заходів антикорупційного спрямування проводити 
систематичну інформаційно-роз’яснювальну та навчальну роботу щодо 
застосування положень Закону України “Про запобігання корупції”, зокрема,        
в частині здійснення фінансового контролю.  

 
 
 

Голова колегії, 
начальник Головного управління                                                       С. Жмурко 
 


